
 

Notulen MR 6 15-05-2023 

 

Vergadering MR 6 maandag 15 mei 2023 

Aanwezig SL: Eric Hordijk 

Aanwezig: Rob Langeland, Piet van Voorst van Beest, Demian de Vos, Bart Stolk, Hariëtte Freling, 

Marina Krooder, Laura Flesch en Nordin Elghoul  

Afwezig met bericht:  Babette Verkade en Josette Groenewegen  

Notulist: Merel van Mildert 

In het agendaoverleg van 5-4 is besproken dat de stukken op donderdag 4 mei aangeleverd 

kunnen worden, om zodoende na de meivakantie nog wat tijd te creëren om de laatste 

informatie hieraan te kunnen toevoegen.  
 

Opening en vaststelling agenda  

Voorzitter opent de vergadering 19:44 

Mededelingen 

- Erasmus subsidie van 60 000 binnengehaald  

Formatieplan eerste lezing 23-24  

- Het verschil in cijfers/aantallen llen komt omdat het ene een schatting is, en het andere het 

werkelijke aantal. 1650 is de verwachting voor volgend jaar.  

- TTO-brugklas in ieder geval 2 jaar bijeen houden, na 2 jaar beslissing nemen. 

- Momenteel 92,10 fte beschikbare formatie ingezet. Zitten daar de nieuwe docenten van NPO-

gelden bij? Ja, momenteel drie docenten bovenformatief aangenomen en er wordt gekeken dit 

in de toekomst te kunnen financieren o.a. met hulp vanuit NUOVO. 

- Wat is de verwachting voor dit jaar qua uitstroom? Praktisch alle scholen in Utrecht hebben 

weinig MAVO-ruimte. Er is bijna geen plek voor uitstroom van 25 llen. Mogelijk llen langer 

moeten meenemen in de onderbouw vanwege deze schaarste, dat is de verwachting.  

- Alles op het gebied van NPO kunnen we volgend jaar blijven doen door een nieuwe NPO 

tranche 2 

- Gevraagd naar de opslagfactor 1,63, blijkt dat dit het gemiddelde is van je opslagfactor voor 

een vakles (1,65) en mentorles (1,08). 

 

Onderzoek Its Learning  

- SL: er staat een afspraak met Its Learning en er komt een afspraak met Magister 

- Andere aanbevelingen worden overgenomen →concreet gezien kijken in hoeverre we 

docenten kunnen adviseren om elke les te beginnen met Its Learning. Dit wordt de concrete 

toepassing. 

- Hoe zorg je dat leerlingen Itslearning als planningtool gaan gebruiken in plaats van 

beschouwen als ‘deadline-lijstje’ waarop ze zien wanneer iets af is. Gedeelde taak van mentor 

en vakdocent om itslearning nadrukkelijker in de (vak)les terug te laten komen. 

 

Onderwijs Herontwerp stavaza: nadere uitwerking details, uitrol communicatie etc. 



- Er wordt een gesprek gepland met leerlingen uit 5v over het onderwijs herontwerp. SL gaat 

graag in gesprek over vragen/opmerkingen mbt het herontwerp. Voor in de toekomst: panels 

van ouders, medewerkers en leerlingen gebruiken aangezien dit ook als aanbeveling uit het 

itslearning onderzoek kwam (en mooie, nieuwe inzichten gaf). 

 

Analyse TW 3  

- Neergaande lijn in resultaten over de volledige breedte (behoudens 3gym). SL maakt zich hier 

zorgen over. Wat gaan we hier als school aan doen, want het zal niet vanzelf gaan. SL 

benoemt dat er groepen zijn waar vanaf dag één aandacht naar uit moet gaan om verandering 

te bewerkstelligen. 

- Concreet: 3 havo: al jaren slechte cijfers, 56% wat 3 of meer onvoldoendes heeft, dit is al 

jarenlang enigszins hetzelfde. Lijkt weinig collectieve inzet te zijn vanuit 

jaarlaag/docententeams. Na toetsweek één een dramatisch cijferbeeld. Jaar in jaar uit.   

- SL: de lijn van de neerwaartse spiraal is landelijk het geval. Kijken of er programma’s kunnen 

worden opgezet om llen te helpen. Daarbij moet er een analyse komen waarom ze slecht 

scoren met daaruit volgend een concreet plan van aanpak.  

- Kunnen binnen onderwijs herontwerp meer sturen dan nu het geval is, omdat we straks tegen 

alle leerlingen kunnen zeggen dat ze die extra lessen nodig hebben.  

- Kleine klassen kunnen helpen, maar gaan het verschil niet maken (nu immers ook niet het 

geval in 2h/3h. Er moet een breder gesprek worden gevoerd over hoe we llen begeleiden.  

- Llen doen niet het juiste op het juiste moment: het lukt ons niet om die llen hieraan te houden. 

Deze groep met leerlingen moet ondersteund worden. Een systeem moet worden ontwikkeld 

om deze leerlingen hieraan te houden en te motiveren.  

- SL gaat vanaf dag één monitoren en korter op de leerling zitten als hij/zij niet levert.  

 

Procedure(s) overgangsvergadering  

- Wie beslist er nu m.b.t overgang leerlingen? De ‘vergadering’ met docenten? CL’er met 

mentor? Of de conrector? Of een combinatie hiervan? Zorg dat duidelijk is wie besluit en hoe.   

- Wijziging van samenstelling MR kan leiden tot andere inzichten. Het stuk is nagenoeg 

identiek aan vorig jaar met uitzondering van kleine tekstuele wijziging. Daarin schuilt 

mogelijk onduidelijkheid en rector schrijft ondertussen mee. 

 

Plan van aanpak schoolcultuur  

- Exacte invulling: 1 juni bijeenkomst personeel en daarna besluit over in welke vorm Steven 

Pont verbonden wordt aan het LRC en welk ‘pakket’ het LRC af wenst te nemen in de 

begeleiding.  

- OP en OOP wordt uitgenodigd voor een gesprek met Steven Pont en op de collegedag.  

 

Procesbeschrijving van de op te zetten analyse m.b.t. aanmeldingen en het volgen van leerlingen  

- Hoe wordt het LRC gezien? Imago-onderzoek? Kijken wat de tevredenheidsonderzoeken van 

de ouders opleveren?  

- Opmerkelijke punten in die onderzoeken waar je eventueel op zou kunnen doorvragen. 

- Analyse leidt tot andere vraag: waarom kiezen ouders wel of niet, hiervoor is aanvullend 

onderzoek nodig.  

- 72% van de leerlingen komt uit Leidsche Rijn, Vleuten of De Meern.  

- SL staat open voor suggesties van MR over bepaalde aspecten navragen. Eventueel 

onafhankelijk onderzoek naar waarom mensen niét kiezen voor het LRC.  

 



 

 

Rondvraag  

- Stilte/gebedsruimte: nog geen ontwikkelingen. SL (Eric) wilt graag in gesprek → hoe zorgen 

we ervoor dat we llen de ruimte geven zonder daar direct een specifieke ruimte voor te 

bieden? 

- Onder de Bogen: rond december is verwachting dat zij uit onze A1-vleugel vertrekken. Deze 

ruimte komt niet ‘vrij’ en schoolleiding denkt na over invulling. Eventueel kijken of er 4 

uitstroom groepen van Ithaka terecht kunnen. Heeft als voordeel dat llen makkelijk de 

overstap kunnen maken naar bijvoorbeeld een havo/vwo klas op het LRC. Het aantal 

leerlingen dat van Ithaka komt blijft momenteel gering.  

 

Sluiting 

Voorzitter sluit de vergadering 21:44 

 

Wie Wat Wanneer 

Leerlinggeleding + SL Gesprek leerlinggeleding en 

Fred Bolluijt over o.a. 

(spreiding en onjuistheden in) 

PTA en rooster ‘drukste lln’ in 

herontwerp: mist daar niet een 

vak? 

Voor MR7 

SL Aanleveren document taken 

mentoraat 

Voor PMR7 

 

SL Besluit/helderheid toetsen in 

TEAMS 

Voor MR7 

SL Evaluatie leerlingbespreking.nl 

delen met MR 

Voor MR7 

MR+SL Jaarplanning check: voldoende 

tijd tussen inzage & herkansing 

Voor MR7 

-  


